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trabalhos e não tendo sido procedida & leitura da ata da sessãoanterior
por não estar ainda redigida passou-se a ordem do dia imediatamente já pre
gramada tendo seus itens sido aprovados em segundadiscussão e votação por
unanimidade sem debatés. Ninguém querendo fazer uso da palavra o Sºe presi.
dente deu por encerrada a presente sessão e para constar dos trabalhos NaB=
âãou que se lavrasse a presente ata.

   444 een Sena = É/ = CAMARÁ MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS=
; Ata da sexta sessão extraordinária do ter

ceiro ano legislativo, da quinta legislatu
ESa município de Cordeirópolis, em 8,5.

  É
) |

No Papo Municipal, &os oito dias do mês de maio de 1967, reuniu
se a edilidade de Cordeirópolis, precisamente às 19,30 horas, com a fiz
nalidade de promover asexta sessão extraordinária dêste anoJegislatt-
vo, a-qual foi presidida pelo ver.JemilAbrahão Saad, Presidemte, e Se
-cretariada pelos vereadores Pedro Beraldo, substituindo o 1ºgecretário
ausente, Wilson Diório, e Adhemar José Hespanhol, 2º Secretário, Proce-
dida a chamadaa ela responderam presente osseguintes senhoresvereg-
dores:- Adhemar José Hespanhol, Braz Della Coletta, Cássio de Preitas
Levy, Carlos Tomazella, Ntore Chiaradia, Jamil Abrahão Saad, Oriando de
Lucca e PedroBeraldo. Oito verendores presentes.Havendo número legal o
sr. presidente declarou aberta a presente sessão,Em Se a mandou que
o sr, secretário procedesse.a leitura das atas das sessões anteriores,
ou seja, da quarta e quinta sessõesextraordinárias, realizadas em 24
de enrilds 1967. Postas em discussão nenhum vereador qui fazer uso da

. palavra,Então são consideradas aprovadas por unanimidade. Passou-se à
leitura das matérias do expediente:» Oficio sob nº25/67-, do senhor pre
feito Municipal que encaminha em devolução o autógrafo de nº483, por
ser parte integranteda presente matéria, "De acbrdocom o artigo 131,

“É 3º, sem parecer das comissões, uma vêz já terem manifestado favorável
pasta 2 A xemetoàordem do dia dos trabalhos de hoje". Este foi
o despacho do ar, Presifente, Ofício nº148/67, da Delegacia de Polícia

”* local nos enviando movimento estatístico de ocorrências de transito na
trombeta balão. Enviar uma cópia para cada autoridade reforçando os off
cios anteriores, foi o despacho da Mesa, RE subserbta pelo ver.
Etore Chiaradia no sentido de ser prorrogado até o dia IJ de maio p.f.,
o prazo para licenciamento de veiculos dêste Municipio. OfEcie-se foi o
despacho da llesa, Cireular sôbre APunrio ara vestibular de medicina.
A Secretaria. Ofício nº1805, da Assembléia o go Deputado Gil
berto Siqueira Lopes encaminham » ingresso Assembléia, Após ordenar
para que seja distribuido um para cada vereador k Secretaria foi o des-
pacho do sr. presidente. Dficio-ciranlar n21/67, da Fundação para o li-
vro escolar. A Secretaria foi o despacho da esa, Comunicado das Câmaras
deJunqueirópolis e Biritiba Mirim, comunicando composição de suas me-
sas. e livreto do IBGB. A Secretaria foi o despacho da Mesa, foi o des-
pacho. Ofício nº28/67, do sr, Prefeito que encaminha, para conhecimento
desta Casa cópia do decreto n256, que declara de utilidade pública os
imóveis pertencentes & Raphael Jafet & Cia, A Secretaria foi o despacho
da Mesa. Ofício nº227/67-, da Prefeitura Municipal que encaminha a esta
Gasa o Balanço Geral de 1966,que havia sido devolvido por esta Casa por
não conter a assinatura do senhor Prefeito Municipal. A Secretaria foi

; continua
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o despacho da Mesa.Projeto de |
Hunicipaldo Brasão de Armas do Mu

1 Abrahão Saad, ex-prefeitomu pal de Gordeirór
elo brilhante desempenho do cargo é a dedicação a esta cida

Norna de matéria objeto de dbliberação, às comissões de Justiça
ão e Finanças e Orçamantos foi o despacho daMesa.Projeto de Le

ê-PM, que resstrutura os cargos públicos da Municipalidade e dá
providências. Tratando-se de matéria objrto de deliberação às comi

de Justiçae RedaçãoeFinanças e Orçamentos foi o despacho da Mesa, |
seguida usem da palavra os vereaderes Cassio de Freitas.Levy e Braz De
la Goletta, e corisultam og membros presentes das comissões de Justiça
Redação e Finanças e “Vrçamentos, respectivamente, si estão de acôrdo.
que seja dado pareceres verbais favofáveis e inclusão na ordem do dis
presente sessãoo projeto de Lei CM., que outorga comenda ao senhor Ja,
mil Abrahão Saad e o projetodeLei tu., nº15/67, que reestruturaos q

- gos públicos e dáoutras providências. Após êsses membros concordarem.
então o ver. Braz DéllaColetta, requer, verbalmente, sejam incluidos |.
tais projetos na ordem do dia dapresente sessão, com areceros favorg. .|
veis verbais deambas as comissões.Em discussão ninguém fêzuso da pala.
vra. Em votação foi aprovadoo requerimento verbal por unanimidade,vá *.

"ordem do dia”, foi o despacho da Mesa. Encerradas as matérias do expedt. |
ente passaou-se à ordem do dia:- 12) -Primeira e única discussão e "est|

     
|
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|
]

   
tação do autógrafo n2483, devolvido pelo sr. prefeito municipal, que def|
xou de o sancionar por ser parte integrante da matéria. Em discussão nin
guém fêz uso da palavra.Em votação é aprovado, por unanimidade, “Simio. |
me honrado em. sancionar e promulgar a presente lei", foi o estadio, do |
sr. presidente, 2º) = Primeira discussão e votaçãodoProjeto de Lei nº |15/67-PM., que reestrutura os cargos públicos e dá outras providências,|
Em discussão henhum vereador fêz uso da palavra. Posto em votação É q. |
provado por unanimidade. Nesta altura o sr, presidente passa à presidén |

"Ciaao ver. Orlando de Lucca,- Vice-Presidente, e retira-se da sala das |
sessões não mais retornando.O sr. Vice-Presidenteprossegue com 08 tra
balhos, acrescentando que'o sr. Jamil retirou-sedasala emvista de ser |

* tratada de uma matéria que lhe dizrespeito,sensivelmente emociado, |
3º) - Primeira discussão é votação do Projeto de Lei CM., que outorga cs
menda da Ordem Municipal do Brasão de Armas do Município de Cordeirópo. |lis ao sr. Jamil Abrahão Saad, Posto em discussão pede a palavra O ver,
Cássio e aduz achar muito certe a medida de outorgar essa honraria ao |

ex-prefeito Jamil pelo amor dedicado a ésta terra e pelo pioneirismo no |e industrial em Cordeirópolis. Posto em votaçãoé aprovado por unani |

midade, Encerradas as matérias da ordem do dia passou-se a explicação |
pessoal. Com apalavra o ver. Bras Della Coletta pede providênciasjunto|

aó sr. prefeito para corrigir os fluorescentes nas ruas que estão com - |

máu funcionamentoem virtude das festividades que se aproximam, Oficie. |
"se ao sr. prefeito foi o despacho do sr. vêce-presidente. Com a palavra |

O ver. Etore' Chiaradia indica so sr. prefeito a necessidade de junto à | 4
" Central Elétrica tomar providenciaspara a melhoriada energia elétrica | |

em Cascalho, Ofitie-se ao er, "prefeito foi o despacho da Mesa, Nenhum db]
“ver. mais querendo fazer uso da palavra, v sr, vice-presidente, na dire |

"* ção da Mesa convoca os srs. verendorss para uma outra sessão a ter inf. |
- Cio dentro de uma hora pare segunda discussão e votação dos seguintes j. |

tens:- 12) Segunda discussão e roldpia do Projeto de Lei n$15/67-CM, que|
veestrutura 08 cargos públicos e dé outras providências. 28) - Segunda |
“discussão e votação do Projeto de Lei CM., que outorga a comenda da Qu...

" Gem Municipal do Brasão de Armas do Município de Cordeirógolis ao gr, Ja.
mil Abrahão Saad, Em seguida é sr. vice-presidente deeléra encsrr PER

* presente sessão epara constar dostrabalhos mandou 946 «Selavá

 

                 


